

到手的世界纪录为何不要
还记得中国举重运动员在北京奥运会上勇夺8金么？这次在十一运会上，大力士们又频频举出超越世界纪录的成绩，让比赛的精彩程度大增。

只可惜，由于国际举重联合会的有关限制，这些冲击人类极限的重量还不能算作新的世界纪录，只能表述为“超世界纪录”。

记者采访中国举重协会主席马文广，他爽快地说，要想把世界纪录由“超”改“破”很简单，但没这个必要！

的确，要想让本届全运会多添几项新的世界纪录，中国举协只需提前向国际举联申报比赛，然后邀请若干洋裁判执裁，再找几个国际举联指定的兴奋剂检查官参与赛事，就一切搞定。马文广说：“中国运动员有实力，今后到国际性比赛再破世界纪录也不迟。”

更重要的是，邀请洋裁判，国际兴奋剂检查官并非免费，除了要负担他们的往返路费和住宿费用，也要支付报酬和不菲的检查费用，还有相关陪同人员、志愿者的“人力赞助”，这些都是全运会组委会额外负担。

全运会为何凌驾奥运会之上

第十一届全运会还没正式开幕，江苏省已经以18金7银7铜的成绩暂居全运会金牌榜榜首，这32块奖牌中14枚来自去年的北京奥运会。1996年国家体育总局为了调动各省市区的积极性，在亚特兰大奥运会前出台了“将奥运会奖牌带入全运会”的举措，这是全世界独一无二的中国特色。

将奥运奖牌计入全运会成绩，从这项说不清道不明的规定颁布之日起，奥运会竟成了次年举行全运会的预赛。从某种意义上说，全运会在中国的地位已经凌驾于奥运会之上，至少是与奥运并驾齐驱，这种情况在国际上都是罕见的。

全运会上诞生的这个“异象”，归根结底是中国体育的举国体制机构设置的原因。地方体育局并不直接隶属于国家体育总局，全运会的成绩长久被纳入各省、自治区、直辖市的“面子工程”，跟领导干部的政绩直接挂钩。

巨额奖金难以理解

全运会不仅项目设置与奥运接轨，各个省体育局许诺的冠军奖金同样跟奥运接轨，在某些省份甚至还超越奥运翻倍奖励。全运奖金的数额每隔四年飞跃到一个新高度，九运会时各省市的奖励金额在10万元上下，十运会已经水涨船高到30万元外加住房一套，第十一届全运会还没开打，传闻中的冠军奖金有的已达到百万。

选手夺全运会金牌才能功成名就

“封官许愿”是全运会奖励的另一种普遍形势，许多名将拿到奥运会金牌之后并没有到达树碑立传的地步，只有为自己的省份拿到全运会金牌才真正可以功成名就。翻阅一下历史资料就不难发现，在奥运会上拿了冠军的运动员，只有再拼搏一年为本省拿到全运金牌后，各省体育局才会公示任命退役冠军进入体育局任职。

即便是无意走仕途的运动员们也难过全运会的人情关。中国培养一个世界冠军需要投入的资金以百万甚至千万元计，夺得“奥运冠军”是报效祖国，如何报答家乡的父老乡亲？答案当然是“全运会”。一名运动员拿到了全运金牌或者奖牌才能真正算是圆满完成历史使命。

比如本届全运会上复出的30岁举重老将唐功红，忍

受着严重的高血压和伤病的折磨，坚持一边治疗伤病一边训练，只为了给山东的荣誉簿上再添一枚金牌。

“雇佣军”俨然成潮流

全运会上的“交流”运动员，江湖人称“雇佣军”。从七运会上大家的另眼相看，到

鞭炮干扰马术赛

10月19日下午，全运会马术盛装舞步个人赛进行到最后一场比赛时，突然有观众在观众席附近燃放爆竹，刺耳的爆裂声影响整个赛场。当时正在现场观赛的中国马术协会副秘书长常伟向记者介绍，这是有人故意燃放的，目的

上海男篮与湖北男篮的“假球”闹剧进行了处罚，上海队的行为被认定为正常，湖北队的两名球员则因违背体育道德和公平竞赛的原则分别被停赛一场。

10月24日，上海队与湖北队在全运会男篮小组赛打到89平时，上海队故意罚球不中，湖北队更是自摆乌龙，这场被现场球迷称之为“假球”的比赛，引起媒体的一片声讨。

对于上海队来说，他们要出线必须胜5分以上，他们选择在最后时刻罚球不中，是在规则许可范围之内，所以没有必要进行处罚。”中国

篮协副主席、篮管中心副主任王渡表示。

至于湖北队宋康明故意将球投入自家篮球筐，其出发点是宁可输给上海队两分，也不要打加时赛。

在篮球看来，这种做法显然有违体育道德和公平竞赛的原则。“他们选择了一种自以为聪明的愚蠢方式，严重违背了体育道德。”王渡说。基于此，湖北队的宋康明和另一名小队员14号顾全，受到了停赛一场的处罚。

冠军肘击亚军

在10月21日结束的全运会田径男子3000米障碍赛中，山东选手孙文利实现了全运三连冠。然而，获得亚军的江苏选手林向前赛后马上找裁判理论，并在新闻发布会上宣称东道主以恶劣手段夺冠，并质问孙文利的良心。

在新闻发布会上，林向前说：“我得竞技体育是为了公平公正，不能靠一些不正当的做法取胜。这样的金牌挂在胸口上，应该问一问自己的良心，对不对得起这块金牌，这项荣誉。”

江苏选手林向前是目前男子3000米障碍赛的国内第一人，他曾在2008年5月的好运北京测试赛中获得冠军。不过当晚的林向前却是最郁闷的人，比赛中受尽山东交流到新疆

的一名运动员的干扰。在跑到第3圈和第4圈的时候，该运动员先是阻挡林向前加速，接着又频频使用肘击，最后看这样也无法阻挡林向前，干脆使出最后一招“绊腿”。林向前赛后告诉记者：“他的腿都伸到了我两个腿中间了，这能不是有意的吗？我提醒他注意安全，但他仍然用肘部向外扬来挡我。”

在队友的帮助下，山东选手孙文利最终以8分25秒11的成绩夺冠，林向前以8分27秒14的成绩夺得亚军。赛后林向前在冲过终点时，他愤怒地去找裁判理论。可是，这一切都是无济于事。

举重场上的吓人一幕

10月26日，济南皇亭体育馆出现惊魂一幕，在男子举重105公斤级的比赛中，选手不慎将杠铃甩出比赛台，砸向当值裁判，幸亏裁判身形灵活，才幸免于难。

意外出现在男子举重105公斤级的抓举项目比赛中，河北选手张利雄在第二把试举中举起了180公斤的重量，而山东选手杨哲的第



十一届全运会精彩纷呈，各路健儿顽强拼搏，体育成绩又迈上新台阶。国人为之振奋的同时，赛场之上也出现了一些奇怪现象。有的问题应当避免，有的问题应当完善。曝光这些问题为的是推动我国体育事业不断健康向上，再创新的辉煌。



向患者赠资料《失眠、抑郁、精神症》

该资料系统的介绍了此类病的病因病理、临床表现、治疗方法及我院多年来独特的自然疗法。患者来信来电详述病情，即可免费获得16万字的资料、《脑病与健康》院报及康复指南。

地址：山西省运城市医学会脑病医院

邮编：044000 联系人：张卫红 短信：15035985556

电话：0359—2095052 2095056 2088271 网址：www.sxnbby.com

三管齐下治疝气

疝气又叫“小肠串气”，反复发作的根源是腹压过大和腹腔膜缺损，儿童老人体质虚弱不宜手术，且手术后极易复发。[宏兴十香丸]300年中华老字号药国三步疗法治疗疝气，被誉为“药物除疝刀”。第1步：内服十香丸；有效改善脏腑器官内环境，平衡腹压，使疝囊回缩，修复疝环和腔膜。第2步：外贴强磁消痛贴；肚脐给药，药磁双效导入，消除坠痛。第3步：物理疗法疝气治疗带；托起疝囊，防止疝囊移动脱出。

无论老人小孩，服用宏兴十香丸，配合赠送的强磁消痛贴和疝气治疗带，三管齐下，不手术，有效消除疝气。治疗后：不自觉放屁，腹部压力消除，坠胀、疼痛感减轻。一周期：疝囊回缩，走路、活动无不适感。两至三周期：腹股沟疝气、脐疝等各种疝气、鞘膜积液有效清除，咳嗽、喘哭、劳累都不易复发。

疝气康复指导热线：0731-88803232
(湖南省内可货到付款)

即发专业补发

即发集团引进日韩全新增发技术，选用100%优质真人发，可为全脱、斑脱、脂溢性脱发、白发、疤痕、头发稀少等各种脱发患者进行增发，脱多少补多少，补发后可吹洗烫焗油及各种剧烈运动。即发补发在湖南以成功为众多脱发者解除烦恼，质价合理，终身护理。

应顾客要求：即发补发全新升级，扩大规模，由原五楼搬至三楼。

电话：0731-85604329 85361231
地址：长沙市人民中路228号恒福大厦3楼
3168室(原五楼5168室)附二医院斜对面



责任编辑 子晓

犹如朝阳

——“湖南吉利汽车公司”侧记

这是一个初夏的晴朗早晨。

当太阳钻出东山山顶，千万束金色的阳光便倾泻在了“湖南吉利汽车部件有限公司”身上。迎着朝阳，我们看到了一道金黄的风景：庞大的“吉利”车间是金色的，从“吉利”大门驶出的满载轿车的卡车是金色的，宽敞而又笔直的“吉利大道”也是金色的。

这时，我几乎要喊出声来——九华吉利：你将如东方天际那轮冉冉升腾的朝阳。

翻翻案头的“吉利简介”，与“九华吉利”老总胡边疆聊侃，我的大脑皮层定格出了这么几个文字：“九华吉利”的起步，犹如朝阳喷薄而出那般惹人眼目。

或许是看准了“九华”海、陆、空“立义”的交通优势，地处长株潭城市群核心位置的攸县；或许是看准了湖南广宽的轿车消费市场；或许是看准了“九华”优人一筹的投资发展环境。

2005年11月2日，“吉利”老板李书福千里迢迢从浙江走来，将数亿元资金和抢占中西部轿车市场的坚毅决心，投注在“九华”那片还摇摆着茅草的丘岗山上。

3年零7个月，很短很短的一段时间。然而，“九华吉利”却书写了一部朝阳初升的传奇：2006年12月25日，“吉利金刚”顺利下线；2007年11月第二期工程启动；2008年11月，“吉利远景全球制造基地全线竣工投产。

南来北往的“探秘”者纷至沓来。仅在2009年上半年，前往考察的省部级以上领导就超过了“两位数”。湖南省委书记、省人大常委会主任张春贤先后4次来到这里，考察和总结他们决战金融危机，确保又好又快发展的经验。



跨进全创科技有限责任公司的门槛，造访于明亮的生产车间。看着“老板”与员工、员工与员工脸带微笑的交谈，一种感受油然而生：这分明是一个和谐友爱的大家庭。

说这个“家庭”大，至少有两条佐证：第一，生产规模大。项目计划总投资3.8亿美元，规划用地278亩，即将全部竣工的一期工程，建设投资1亿美元。项目全部建成后，年产值可达50亿元人民币。第二，员工多。待到全部投产，需8000名员工。

2007年8月入驻九华示范区的“全创”，是由世界IT产业领域知名集团：台湾欣兴电子股份公司等多家企业投资兴建的。是一家集研发、生产及销售；新型仪表元器件、片式元器件、高密度互连积成板、多层次挠性板、刚挠印刷电路板及封装载板等高新科技电子产品为一体的电子公司。

近4000名员工来自四面八方，为何初聚一堂，竟然和諧如家？悬挂于公司显眼处的“全创”“核心思想”诠释无遗：以诚信、负责、进步、和谐构建起“全创”无穷的竞争力。“诚信、负责、进步、和谐”，是“全创”对市场的负责态度，也是对员工的郑重承诺。去年下半年以来，金融危机对产品外销的“全创”，还是带来了些许影响。但“全创”不像沿海某些企业那样裁员、降薪，以“被动”应对“被动”，而是以增资、提薪的实际行动来为社会作贡献、给员工以动力。今年，已新增员工上千名，员工收入也得到了稳中有升。

全创科技有限公司侧记

出手惊人

——中冶京诚(湘潭)重工设备公司侧记

念和由此带来的良好效益。

“中冶京诚”是一个厚板成套设备、棒线材成套设备、板坯连铸制造、钢铁企业设备维修及设备备件、其他冶金设备、商品铸锻件、电机制造的基地。并致力于大中型机电制造、电气设备制造、工程机械、液压系统和其他行业成套装备制造等新领域的全面发展。这都是市场急需的产品呀！“边建设、边受益”，既能为满足市场作贡献，又能从抢夺市场份额中获得高效。“中冶京诚”的经营理念就是这样的令人叹服。

按照这一理念进行运筹，2007年当年，他们完成投资3亿多元数控加工中心，称之为“中冶”一期工程的建设任务。伴随着2008年新年钟声的敲响，这个一期工程便传开了机器运转的动人音符，

由三星光电子分社和韩国爱铭数码电子株式会社共同投资建设的“湘潭爱铭数码”，2007年9月25日入驻“湘潭九华经济区”。2008年7月试生产，8月就实现批量生产，到年底便实现销售收入1.4亿元人民币。这，是“湘潭爱铭”高起点经营的一个缩影。

“湘潭爱铭”高起点出征的第一要素，是投资规模的“高”和生产技术、产品科技含量的“高”——其生产的新型光学电子元器件(DVD激光唱头及部件)，大容量光电驱动器(DVD机芯等)，全部出口销售。总投资达1亿美元的“湘潭爱铭”，心里装着抢夺世界市场第一位的份额。

“湘潭爱铭”高起点出征的第二要素，就是其有着高人一筹的经营策略：那就是有偿租赁九华示范区的标准厂房和职工宿舍。我们可以想象得到，一个投资1亿美元的工厂，若按征地、设计、施工、设备安装的“固有程序”运作，至少也要4年才能建成投产。就是“租赁”二字，10个月内实现批量生产。一亿美金，4年里建设期要占用多少银行利息？今年里能实现8亿元产值，2012年能获得20亿元销售收入，试想下在四年里，这1亿美元投资又能“生”出多少金蛋来？

53716万元的销售收入便赫然出现在今年的成绩单上。

在施工机器的轰鸣声中，冶金成品、重型装配生产线顺利建成了。满负荷运转的这些生产线的顺利投产，又为“中冶京诚”插上了腾空高飞的翅膀。今年头5个月，她以实现销售收入近3亿元的骄人业绩，成为“九华经济区”里众多工业巨子的排头兵。

“中冶京诚”的服人之处，还在其高度重视产品质量、环境保护和员工健康。先后通过的ISO9001:2000、ISO14001:2004、GB/T28001-2001管理体系和电气产品3C认证，就是这三个“重视”的真实写照。

